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2. Епідеміологія: Згідно данних (А. Д. Сперанский) 70% популяції мають 

приховані форми Spina Bifida. 

3. Клінічні прояви: ми вважаємо, що рецидиви хірургічного лікування 

пролапсу органів малого тазу пов’язано з скритими формами Spina Bifida. 

4. Діагностика: в сучасній ситуації, при рецидивах пролапсів. жодних 
рекомендацій що-до виключення Spina Bifida, як причини, – не існує. 

5. Перспектива: враховуючи вищевказане – дослідження ролі Spina Bifida в 

структурі пролапсу є перспективним та надасть можливість зменшити кількість хірургічних 

інтервенцій з приводу пролапсу органів малого тазу. Висновки: результат даної роботи 

вказує на необхідність продовжити дослідження в цьому напрямку. 

 

Ключові слова: пролапс органів малого тазу, вроджена вада хребта 

Key words: pelvic organ prolapse, congenital spinal deformity 
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Р. Я. Демидчик, О. М. Носенко 

 

ВМІСТ МАРКЕРІВ ДИСФУНКЦІЇ ЕНДОТЕЛІЮ У СИРОВАТЦІ ПЕРИФЕРИЧНОЇ 

КРОВІ ЖІНОК З ІМПЛАНТАЦІЙНОЮ НЕДОСТАТНІСТЮ 

 

Одеський національний медичний університет 

 

У 2023 р. ESHRE визнала потребу в дослідженні причин невдач  імплантації як одну 

із 10 провідних пріоритетів досліджень у сфері допоміжної репродукції. Повторна невдача 

імплантації, за даними консенсусу ESHRE (2023), визначається для всіх вікових категорій 
при відсутності імплантації після двох переносів еуплоїдних ембріонів гарної якості. 

Дослідження з ролі ендотеліальної дисфункції при  повторних невдачах імплантації 

поодинокі. Мета. Визначити особливості сироваткового вмісту таких маркерів дисфункції 

ендотелію, як окису азоту (NO), Е-селектину і ендотеліну-1 (ЕТ-1) у сироватці 

периферичної крові в жінок з імплантаційною недостатністю в день очікуваного вікна 

імплантації. Матеріал та методи. Під спостереженням знаходилося 68 жінок 

репродуктивного віку з безпліддям та повторними невдачами імплантації, групи 1,  які 

проходили лікування у циклах IVF-ET, та 30 фертильних жінок контрольної групи.  У день 

очікуваного вікна імплантації забирали периферичну крові та центрифугували її. 

Визначення маркерів дисфункції ендотелію ЕТ-1 і Е-селектину здійснювали за допомогою 

імуноферментного аналізу. Активність системи NO оцінювали по сумарному вмісту 

основних метаболітів NO (нітритів та нітратів) у сироватці крові спектрофотометричним 
методом. Результати та обговорення. Середній вік обстежених жінок у групі 1 склав 

31,85±0,24 років, у групі контролю – 32,45±0,59  років (p>0,05); індекс маси тіла – 

21,02±0,47 кг/м2 проти 22,25±0,88 кг/м2 (p>0,05). У пацієнток з імплантаційною 

недостатністю тривалість безпліддя дорівнювала 9,26±0,30 років, кількість 

ембріотрансферів склала у середньому 4,43±0,14, первинне безпліддя було у 47,06 % 

пацієнток і вторинне – у 52,94 % осіб. У жінок з імплантаційною недостатністю відмічали 

зниження порівняно з контрольною групою сироваткових рівнів Е-селектину (18,43±0,32 

нг/мл проти 38,64±0,33 нг/мл, р<0,01), сумарних нітритів та нітратів (8,41±0,48 мкмоль/л 

проти 18,56±0,64 мкмоль/л, р<0,01) на тлі підвищення ЕТ-1 (2,31±0,09 фмоль/л проти 

0,42±0,05 фмоль/л, р<0,01). 

Висновки. Важливим патогенетичним механізмом імплантаційної недостатності у 
жінок репродуктивного віку є дисфункція ендотеліальної системи на тлі зниження рівнів 

NO, Е-селектину і збільшення концентрації ендотеліну-1. 

 

Ключові слова: жінка репродуктивного віку, імплантаційна недостатность 
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